Corporate Member of Shri Natnagar Shodh Samsthan

(Please fill form in Block letters & give pin code & phone/ Mobile No.)

To, The Chairman, Shri Natnagar Shodh Samsthan, Sitamau, Dist. Mandsaur (M.P.) 458990

Dear Sir,

I want to become a Corporate Member of Shri Natnagar Shodh Samsthan, Sitamau and thus do my bit to further its objectives; hence I shall be grateful if I am admitted as a Corporate Member of the Samsthan. On being informed about my having been so admitted as a Corporate Member of the Samsthan. I shall arrange to fulfill the necessary essentials in respect of such a Corporate Member as provide in the regulations of the Samsthan.

❖ Corporate Member Fees – Rs. 21,000/-

NameFather/Husban		sband name	nd name	
Age	Occupation			
Address				
Ph.No	Mobile	Pincode		

Note: The amount to be paid/transferred on becoming Corporate Member can be deposited in our following bank account.

Bank details -

Name of the account Holder : Chairman, Shri Natnagar Shodh Samsthan, Sitamau

Name of the Bank : State Bank of India
Branch Address : Sitamau Branch
Account No. : 53025671489
IFSC Code : SBIN0030061

Thanking you,

Yours Faithfully